

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

от 2. 0 ИЮН 1967

г. Горький

Газета №

ГЕРОЙ ФИЛЬМА СОШЕЛ С ЭКРАНА

Заслуженный артист РСФСР Евгений Леонов знаком горьковчанам по многим кинофильмам и спектаклям. Создаваемые им образы комедийных героев всегда воспринимаются с доброй улыбкой, вызывают приятные чувства.

Сейчас Евгений Леонов, артист Московского театра имени К. С. Станиславского, находится в нашем городе. В кинотеатре «Октябрь» он встретился со зрителями, рассказал о своей работе в спектаклях и кинофильмах, о творческих планах.

Свое выступление гость закончил рассказом о том, как снимался фильм «Крепостная актриса». А потом погас свет, и все увидели фильм с любимым героем экрана.

От имени зрителей гостя тепло поблагодарила директор кинотеатра Н. Золотарева.